



Ref.: Concorrência nº 006/2015 - SETTRA
Processo nº 05773/2015

Informa-se as seguintes retificações no Edital e anexos da Concorrência nº 006/2015:

- visita técnica:

Onde se lê: "... agendar sua visita ... através do telefone de contato **32 3690-7979**".

Leia-se: "... agendar sua visita ... através do telefone de contato **32 2104-7979**".

- Projeto Básico: Item II, do parágrafo 1º, do subitem 5.4.2. DISPOSITIVOS AUXILIARES

Onde se lê: "...tachas, tachões e segregadores ..."

Leia-se: "... defensas metálicas ..."

- Projeto Básico: parágrafo 3º (legendas), do item IV. Formas, do subitem 5.4.3. Sinalização Horizontal: as legendas ilustradas no subitem b (textos) deverão ter caracteres alfa-numéricos separados e com larguras especificadas conforme anexo disponível no endereço eletrônico: **http://www.pjf.mg.gov.br/secretarias/cpl/editais/outras_modalidades/**.

A partir da presente data esta retificação passa a fazer parte integrante do edital da licitação em referência, que tem a sua data de abertura confirmada **para o dia 10/09/2015 às 9h30** horas a se realizar na sala de licitações da CPL, na Av. Brasil, 2001 – 6º andar -, nesta cidade de Juiz de Fora – MG.

Em 11 de agosto de 2015.

Comissão Permanente de Licitação